

Головний редактор вінницьких газет «20 хвилин» і «RIA» Максим Зотов зовсім недавній випускник Інституту електроенергетики та електромеханіки.

Цей приємний перелік можна продовжувати і продовжувати... Але краще, ніж слова, його доповнять і продовжать долі нинішніх і майбутніх студентів Вінницького національного технічного університету.

## НАЙКРАЩИЙ СТУДЕНТ-ПАРТНЕР MICROSOFT

Програма Microsoft Student Partners (MSP) – це щорічна глобальна програма компанії Майкрософт визнання досягнень студентів у сфері вивчення та впровадження інформаційних технологій Microsoft і надання їм особливого статусу-звання – студент-партнер Майкрософт.



**За результатами 2010–2011 р. в Україні найкращим студентом-партнером Майкрософт визнано студента нашого університету, активіста ІТ Академії при ВНТУ – Євгенія Ніколаєва.**

У кожній країні за результатами діяльності у навчальному році визнаються найкращі студенти-партнери Майкрософт. Переможці країн щороку збираються на своєму саміті «MSP Summit».

Євгеній протягом минулого навчального року постійно брав активну участь в організації та виступав на Вінницьких ІТ-клубах та Developer-клубах розробників, які щомісяця проводяться у нашому університеті. Крім того він відвідав ряд семінарів Майкрософт у Києві, пройшов навчання з двох навчальних курсів у ІТ Академії Майкрософт нашого університету, за результатами навчання здав сертифікаційні екзамени та отримав міжнародні сертифікати Microsoft. У минулому навчальному році він був учасником міжнародної олімпіади «Imagine Cup», яку проводила компанія Microsoft, і в номінації «IT Challenge» дійшов до півфіналу. А ще Євгеній брав участь у програмі «IT Bonus», яка проводиться компанією Майкрософт на теренах країн СНД. За результатами цієї програми у минулому навчальному році він неодноразово потрапляв у ТОП-10 кращих учасників місяця.

За перемогу в програмі MSP Євгеній отримав у подарунок від компанії Майкрософт мобільний пристрій Windows Phone 7, GPS навігатор та понад десяток книг з ІТ-технологій Майкрософт. Також компанія Майкрософт як кращому студенту-партнеру України, надала йому можливість за рахунок компанії відвідати щорічну конференцію «MSP Summit» у Фінляндії, а також головну європейську технічну конференцію «Tech Ed», яка цього року пройшла у Москві 9–10 листопада.

Нинішнього навчального року наш університет буде представлений вже двома студентами-партнерами MSP. Крім Євгенія Ніколаєва до числа кращих потрапив активіст ІТ Академії Майкрософт, четвертокурсник ВНТУ Кирило Безпалий, який навчається за напрямом підготовки «Управління інформаційною безпекою».

**А**би бути успішним, кожна молода людина нині повинна добре володіти не лише своєю спеціальністю, а й ставитись до комп'ютера як до засобу праці. На кожному факультеті наші студенти вчать програмувати.

Іноземна мова – це уже не розкіш, не престиж, а нагальна необхідність. Наші студенти окрім англійської, вивчають німецьку і французьку, досить вільно спілкуються з іноземцями, які у нас навчаються чи приїждять в університет на різноманітні конференції.

У нас навчають, як сягнути професійних висот. Але життя мінливе і почасти зовсім непередбачуване. Реалізуватись й в інших сферах добре вдається випускникам нашого політеху.

## МІЖНАРОДНА ВАЛЮТА МАЙБУТНЬОГО — ЗНАННЯ

**Максим Плахотнюк, аспірант кафедри електроніки нашого університету, виграв найпрестижніший грант програми ім. Фулбрайта — International Fulbright Science and Technology (S&T) Award:**



**Максим Плахотнюк в центрі світлин**

— Навчання в США практично та якісно відрізняється від навчання в Україні. Адаптуватись мені дуже допомогла кредитно-модульна система оцінювання, що існує у нашому ВНТУ. Схожа система оцінювання і в США. Доктор технічних наук, професор нашого Вінницького національного технічного університету Володимир Осадчук, науковий керівник моєї дисертаційної роботи, а також кандидат фізико-математичних наук, доцент ВНТУ Юрій Кравченко — саме вони дали поштовх для мого наукового розвитку, весь час спонукали шукати щось нове. Вдосконалити мову допомагала викладач Галина Абрамович.